Vi söker brandingenjörsstudent som under sommaren 2019 vill hjälpa oss med vår inventering av radhusbebyggelse. Radhusinventeringen innebär att vi kartlägger var i vårt område vi har radhusbebyggelse, samt besöker radhusen för att se över deras brandskydd. Inventeringen ligger sedan till grund för informationsutskick till fastighetsägarna. Bakgrunden till detta är tidigare uppmärksammade radhusbränder runt om i landet. Då radhustillsynerna påbörjades 2018 kommer även en del uppföljning och utvärdering av tidigare besök kunna vara en del av arbetsinnehållet.
Kvalifikationer
Vi söker dig som har läst minst ett år på brandingenjörsutbildningen på LTH eller LTU och som har ett intresse av att förkovra dig i byggnadstekniskt brandskydd och samtidigt omsätta dina kunskaper i praktiken. Du kommer att jobba ihop med andra heltidsanställda. Du kommer i ditt arbete röra dig inom Medelpads Räddningstjänstförbunds område och träffa boenden i radhusområden.
· Du ska kunna jobba i Officepaketet och då främst i Excel.
· Du har körkort med lägst behörighet B.
Intresseanmälan
För att vi ska kunna planera sommaren så bra som möjligt, behöver vi veta mellan vilka datum du kan jobba. Uppge därför detta i din intresseanmälan. 

Skicka din intresseanmälan till: anton.hornqvist@sundsvall.se senast 1 mars.
· Anställningsform: visstidsanställning, juni – augusti 2019
· [bookmark: _GoBack]Anställningens omfattning: Heltid
· Antal lediga befattningar: 1-2
· Sysselsättningsgrad: 100%
· Placerings ort: Sundsvall
· Sista ansökningsdag: 2017-03-01
· Län: Y
· Land: Sverige
· Kontakt: Anton Hörnqvist– Gruppchef myndighetsutövning, telefon 060-135814 
· Facklig företrädare: Tora Åström – Sveriges Ingenjörer, telefon 060-135824
· Övrigt: Räddningstjänsten kommer utifrån intresseanmälningarna välja ut projektanställda utifrån kompetens och intervjuer.

