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FSD söker ny brandkonsult till Karlskrona
Vad brinner du för? Vi på FSD brinner för att vara med och skapa ett tryggt samhälle samt hitta nyskapande och effektiva lösningar för det byggnadstekniska brandskyddet. På östkusten märker vi av en allt större efterfrågan på våra tjänster och därför letar vi nu efter nya kollegor till vårt kontor i Sveriges soligaste stad, Karlskrona. 
FSD är ett utpräglat kunskapsföretag vars affärsidé är att genom bred kompetens och erfarenhet utforma säkerheten i samhället så att liv, egendom och miljö skyddas på ett kvalificerat sätt. FSD har funnits i branschen i över 40 år med en konstant vilja att utvecklas. 
Vi söker dig som är en ambitiös och kompetent ingenjör (meriterande inom brand) med önskan om att jobba på ett nytänkande brandskyddsföretag. Du skall ha förmåga att jobba såväl självständigt som i team med kollegor och beställare. Vi ser det som en fördel om du innehar 
B-körkort.
Som brandkonsult på FSD jobbar du med varierande projekt, både stora och små. Detta kan vi göra tack vare vårt fantastiska nätverk och våra duktiga medarbetare runt om i landet.
Inom FSD finns det möjlighet att specialisera sig inom den gren som man finner mest intressant och lockande, detta vare sig det handlar om brand- och utrymningsanalyser, hantering av brandfarlig vara, systematiskt brandskyddsarbete, riskhänsyn i samhällsplaneringen, brandskydd av bärande konstruktioner, ventilationsbrandskydd eller Resiliens.
FSD består idag av ca 60 anställda och finns representerat, förutom i Karlskrona, även i Malmö, Göteborg, Halmstad, Helsingborg och Stockholm.
Ansökningshandlingar (CV och personligt brev) skickas till aktuellt kontor. Urval sker löpande, så skicka gärna din ansökan redan idag!
FSD eftersträvar mångfald och diskriminerar inte någon, oavsett kön, ålder, etnisk tillhörighet, religion, sexuell läggning eller andra omständigheter. Vi tror på att mångfald ökar möjligheterna och bidrar till framgång!

Kontorschef, tillika kontaktperson, på FSD
[bookmark: _GoBack]Erika Palmklint 070-680 63 66, erika.palmklint@fsd.se

Välkommen med din ansökan! 					
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